

9月1日,第36届泰山登山比赛暨第27届全民健身登泰山徒步活动相关信息正式对外发布。记者从赛事组委会了解到,第36届泰山登山比赛暨第27届全民健身登泰山徒步活动,将于9月6日8时30分在岱庙广场鸣枪起跑。9月2日,赛事组委会举行第36届泰山登山比赛赛事应急处置演练。比赛期间,我市还将对周边道路采取交通管制措施,并对“低慢小”飞行器实施安全管控。

9月2日下午,赛事组委会举行赛事应急处置演练,现场分别模拟演练运动员入场疫情防控检测、发热人员处置、开幕式人员紧急疏散、参会人员受伤处置等场景。最泰安安全媒体记者 杨文洁 摄



## 泰山登山比赛明日开赛 红门路及岱庙广场周边道路实施临时交通管制

最泰安安全媒体记者 杨文洁 毛洁

### 赛前进行演练,守牢赛事安全底线

为做好第36届泰山登山比赛应急处置工作,提高防范和应急处置能力,9月2日下午,赛事组委会举行第36届泰山登山比赛赛事应急处置演练,现场分别模拟演练运动员入场疫情防控检测、发热人员处置、开幕式人员紧急疏散、参会人员受伤处置等场景。

“请保持一米间隔,扫描场所码,前方出示健康码和行程码。”2日下午,记者在岱庙正阳门入口处看到,赛事安保组人员模拟了开幕式前运动员在入口处依次入场的场

景。在岱庙正阳门前,“运动员”由工作人员引导,按照一米间距排好队列,依次扫描场所码,并向工作人员出示健康码和行程码。在测温区,体温正常者可顺利通过,当体温异常时,体温检测门会出现提示音。

“现在该‘运动员’体温37.8℃,属于体温异常,需要立即引领至临时留观点。”模拟场景启动后,体温异常“运动员”跟随工作人员前往岱庙正阳门东侧的临时留观点,其身后还跟随着一名进行消

杀的消毒人员。到达留观点,经过医护人员复测体温、询问症状、人员信息流调后,复测体温依然异常的“运动员”被120救护车接走,留观点医生立即对留观点区域进行消毒。

随后,在岱庙广场和红门,组委会工作人员还进行了开幕式人员紧急疏散、参会人员受伤处置等应急场景模拟演练。针对赛事过程中可能出现的运动员摔伤等突发状况,组委会安保组工作人员在赛道上模拟进行伤病紧急医疗处理及后

续应急救治。工作人员现场召集医护人员进行紧急医疗处理,并进行常规医治后,立即拨打电话,让救护车司机待命,伤员从绿色通道进行急救输送。

“在本届赛事中,我们将从严管控强监督,努力筑牢体育赛事安全底线。本次活动旨在通过实战演练,进一步细化应急预案措施,强化应急人员技能,磨合各单位配合,提升大会应急处置能力,确保赛事安全、有序进行。”赛事组委会有关负责人说。

### 红门路及岱庙广场周边道路实施临时交通管制

9月3日,记者从交警部门了解到,第36届泰山登山比赛暨第27届全国全民健身登泰山徒步活动期间,公安交警部门将依法采取交通管制措施。

据了解,交通管制具体措施为7时至9时30分,岱庙广场周边的傅公街、仰圣街、青年路、福全路、岱宗大街及红门路,禁止无证

车辆停放。7时30分后,适时对岱庙周边的傅公街、仰圣街、福全路进行交通管制,福全路车辆禁止北行,仰圣街车辆禁止北行,傅公街车辆禁止南行,岱北街西段(青年路交叉口)禁止无证车辆东行,岱北街东段(虎山路交叉口)禁止西行。

8时10分至9时(以运动员通

过为准),红门路(岱宗大街路口至登山台阶)实行全封闭交通管制,沿线禁止车辆通行,周边各相邻路口禁止车辆驶入红门路。

8时10分至9时(以运动员通过为准),岱宗大街虎山路路口至青年路路口、擂鼓石大街虎山路路口至金山路路口、环山路虎山东路北口至普照寺路北口实行全线交通管

制,禁止机动车东西穿行红门路的岱宗大街路口、擂鼓石大街路口、环山路路口。

泰安交警提醒,以上交通管制措施,对持登山节比赛通行证的车除外,请广大市民提前选择绕行路线,合理安排出行时间,服从交警指挥疏导,共同维护登山节期间我市良好的道路交通环境。

### 9月6日7时至17时,对“低慢小”飞行器实施安全管控

为确保泰山登山比赛期间各项活动安全有序进行,杜绝各类“低慢小”飞行器违法违规飞行,9月4日,泰山登山竞赛委员会发布《关于加强第三十六届泰山登山比赛期间“低慢小”飞行器管控工作的通告》(以下简称《通告》)。

《通告》指出,在第36届泰山登山比赛举办期间,我市将对“低慢小”飞行器实施安全管控。自9月6日7时至9月6日17时,在我市

行政区域内实施禁飞和限飞。

据了解,《通告》所称的“低慢小”飞行器是指具有“低空超低空飞行、飞行速度慢、体积较小不易被雷达发现”等全部或部分特征的小型航空器或空飘物,主要有轻型和超轻型飞机、轻型直升机、无人机、航空模型、滑翔机、滑翔伞、载人热气球、飞艇、空飘气球、系留气球、孔明灯等。根据《中华人民共和国飞行基本规

则》第三十五条规定,所有飞行应当预先提出申请,经批准后方可实施。

记者从泰山登山竞赛委员会了解到,自9月6日7时至9月6日17时,在我市行政区域内实施禁飞和限飞,尤其是在泰山登山比赛起跑仪式(岱庙广场)及赛道沿线(红门路及登山盘道)附近,禁止一切单位、组织和个人未经批准进行各类飞行活动和释放气球、孔明灯等

活动。经审批取得无人机许可证的单位,如遇风雨、雷电等不适合无人机放飞的天气情况,需立即停止放飞活动。

据介绍,对于违法违规行为,竞赛会将联合公安机关及有关部门依法查处。对于违反治安管理规定的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以治安管理处罚;情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。